



TABASCO

A Targeted Anti-Bully Approach in
Schools by Campaigning and Organising

<https://www.tabasco-erasmus.eu>

„Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea”.



Elaborarea metodologiei integrate

Călătoria a început cu crearea unui proiect pentru metodologia integrată. Această etapă fundamentală a pus bazele structurii și abordării campaniei de combatere a hărțuirii. Bazându-se pe cercetări și pe expertiza colectivă, metodologia a devenit un ghid pentru etapele următoare.

Acceptarea feedback-ului partenerilor

Punctul forte al abordării TABASCO constă în contribuția și dedicarea tuturor partenerilor. Prin intermediul comunicării deschise și al schimbului de informații, metodologia a fost perfecționată și adaptată pentru a răspunde nevoilor unice ale fiecărei țări participante. Structura a fost supusă unei evaluări atente și a fost perfecționată pe baza sugestiilor partenerilor.



Suntem încântați să dezvăluim metodologia și setul de instrumente care formează coloana vertebrală a proiectului TABASCO. Această abordare de lucru cuprinzătoare este rezultatul eforturilor de colaborare ale tuturor partenerilor, cu scopul de a crea metode eficiente de combatere a hărțuirii care să rezoneze cu diverse comunități.





METODOLOGIA



BULETIN INFORMATIV NR. 4

CONSOLIDAREA SCHIMBĂRII: METODOLOGIA ȘI SETUL DE INSTRUMENTE ALE PROIECTULUI TABASCO

Construirea unui set complet de instrumente:

Un pachet diversificat de metode a fost atent selecționat pentru a fi aplicat în campaniile anti-bullying ale fiecărui partener. Setul de instrumente oferă o gamă de abordări care se potrivesc cel mai bine contextului național. Prin încorporarea acestor metode, campania poate aborda în mod eficient problema bullying-ului, oferind soluții personalizate pentru diferite comunități.

Un set de instrumente pentru toate părțile interesate:

Setul de instrumente se adresează diferitelor părți interesate implicate în combaterea hărțuirii. Acesta oferă informații bogate și relevante pentru profesori, părinți, elevi și alte persoane implicate în crearea unui mediu sigur. Materialele de învățare, chestionarele web, videoclipurile de instruire și documentația de sensibilizare dotează fiecare grup cu instrumentele de care are nevoie pentru a contribui în mod eficient.



Implicarea minților tinere

În centrul abordării se află dorința de a-i implica și de a-i responsabiliza pe tineri. Un proces de proiectare meticolos asigură faptul că conținutul și setul de instrumente ale metodologiei nu sunt doar informative, ci și atractive pentru tineri. Prin stimularea interesului acestora, urmărim să insuflăm un sentiment de responsabilitate și de acțiune împotriva bullying-ului.

Extinderea către o Campanie TABASCO:

Cel mai important obiectiv al proiectului este de a extinde eforturile sale la o campanie, concentrându-se asupra comunităților locale în care copiii frecventează școala. Prin implicarea tinerilor în această campanie, proiectul urmărește să amplifice impactul celorlalte inițiative ale sale și să creeze o rețea mai largă de tineri susținători ai siguranței online.

CAMPANIA



RESPONSABILIZAREA COMUNITĂȚILOR IMPACTUL CAMPANIEI TABASCO ASUPRA EDUCAȚIEI LOCALE

Suntem încântați să vă prezentăm o actualizare a impactului incredibil pe care campania TABASCO îl are asupra comunității noastre locale și asupra peisajului educațional din țările noastre partenere. Această campanie unică se concentrează pe combaterea bullying-ului prin metode de predare inovatoare care promovează utilizarea sigură a rețelelor sociale și interacțiunile constructive între elevi.



Profesorii ca inițiatori:

În școlile din comunitatea noastră, profesori dedicați adoptă abordarea TABASCO pentru prevenirea bullying-ului. Aceștia își îndrumă în mod activ elevii cu privire la modul în care să navigheze în siguranță pe rețelele de socializare, încurajând un comportament online responsabil. Prin încorporarea metodelor de predare interactive și constructiviste în abordarea lor pedagogică, educatorii îi împuternicesc pe elevi să devină agenți ai schimbării în lupta împotriva bullying-ului.

Prinderea esenței problemei:

Impactul campaniei TABASCO este amplificat de faptul că cel puțin două clase, cuprinzând aproximativ 20 de elevi fiecare, participă activ la activitățile de testare și se implică în obiectivele principale ale campaniei. Prin implicarea a peste 300 de elevi în total, acest grup dinamic și divers îmbrățișează puterea unității în combaterea hărțuirii și în promovarea unor interacțiuni online mai sigure.

Un proces dinamic de învățare și schimb de experiențe:

Platforma cross-media și mediul interactiv al portalului web promovează o comunitate colaborativă și de susținere, încurajând empatia și înțelegerea între participanți. Campania le dă elevilor posibilitatea de a deveni avocați activi împotriva bullying-ului, în timp ce învață unii de la alții și dezvoltă legături semnificative.

Crearea unui spațiu online sigur:

Prin intermediul Campaniei TABASCO, comunitatea noastră este martoră la o transformare a modului în care elevii și educatorii abordează social media. Prin încurajarea utilizării responsabile și prin promovarea unei culturi a respectului și a empatiei, creăm un spațiu online mai sigur pentru toată lumea. Elevii devin cetățeni digitali care înțeleg consecințele acțiunilor lor, în timp ce profesorii servesc drept ghizi de încredere în această eră digitală.

O mișcare globală:

Campania TABASCO nu se limitează la sălile de clasă, ci se extinde dincolo de granițe și promovează o mișcare globală împotriva bullying-ului. Eforturile de colaborare ale elevilor, profesorilor și partenerilor consolidează ideea că crearea unui mediu sigur și incluziv este o responsabilitate comună.

Un viitor luminos în față:

Pe măsură ce Campania TABASCO continuă să crească și să se extindă, așteptăm cu nerăbdare să fim martorii impactului pozitiv pe care îl va avea nu doar asupra comunității noastre, ci și asupra comunităților din partenerie și nu numai. Prin împuternicirea tinerei generații de a se ridica împotriva bullying-ului, cultivăm o societate plină de compasiune și empatie pentru viitor.